



Ministério da Educação
Universidade Federal de Mato Grosso
Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação
Campus Universitário de Cuiabá
Instituto de Física
Programa de Pós-graduação em Ensino de Ciências Naturais
Mestrado Profissional

EDITAL DE RETIFICAÇÃO No. 02

EDITAL Nº. 02/IF/PPGECN/2023
(Publicado em 16 de agosto de 2023)

PROCESSO DE SELEÇÃO DE INGRESSO NO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS NATURAIS PARA O ANO DE 2024

A comissão de Seleção do Edital para aluno regular com ingresso em 2024/1 do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências Naturais, **RESOLVE:**

I – Retificar a nota de corte da prova escrita (parte I e parte II):

Onde se lê:

6.1.3.3. A pontuação máxima possível para a parte I e para a parte II será, respectivamente, 5,0 (cinco) pontos cada. Considerar-se-ão aprovados para Segunda Etapa os(as) candidatos(as) que obtiverem nota igual ou superior a **7,0 (sete)** pontos em uma escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez) pontos, na primeira etapa, como soma simples das pontuações obtidas nas partes I e II. A primeira etapa tem caráter eliminatório e classificatório.

Leia-se:

6.1.3.3. A pontuação máxima possível para a parte I e para a parte II será, respectivamente, 5,0 (cinco) pontos cada. Considerar-se-ão aprovados para Segunda Etapa os(as) candidatos(as) que obtiverem nota igual ou superior a **6,0 (seis)** pontos em uma escala de 0,0 (zero) a 10,0 (dez) pontos, na primeira etapa, como soma simples das pontuações obtidas nas partes I e II. A primeira etapa tem caráter eliminatório e classificatório.

Cuiabá – MT, 22 de novembro de 2023